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IIpunoxenue 1
INTPUMEP PACUETA ITOBBIITTEHHMS TEILTO3AIIUTLI CTEHDI

AJMHUHHCTpaTUBHOE 3/1aHue B T'. Mockae.

YcuieHue TeMIo3alMuThl BRITIOTHEHO ¢ MPUMEHEHUEM MHHEPaTOBATHBIX
mmt «JAMHPOK CTAHJIAPT». Ilpumstas KOHCTPYKIHS CTeHB JaHa Ha
pacueTHOH cxXeMe.

Pacuetnag cxema cTeHBI.

4 3 2 1

[ ] | |

o E

120 |80 510 20

1 — HEeMEHTHO-H3BECTKOBas WryKarypka, A; = 0,87 Br/(m-°C);

2; 4 — xuprmunas knanaka, A, = 0,81 Bt/( m:°C);

3 — mauWTa MHUHepajoBaTHas «JIAMHPOK CTAHIIAPT», Az = 0,044
Br/(m-°C).

TpebyeMoe compoTuRiIeHHe Temonepeaue cTeHbl ABasgeTcs QyHKITHCH

uKc/Ia rpafyco-cyToK OTOMUTEIbHOTo nepuona (ICOIT):
reorn = (fe - lom. nep.) * Zom nep.s

rJe: f, — pacueTHAs TEMIIEPATypa BHYTPEHHero Bosayxa, "C;

fom. nepr Zom nep — CPEMHsL TemuepaTypa, "C H IIPOJO/GKHTENBHOCTD, CYT.
[IEPHOJIA CO CPEeJIHEl CYTOYHON TeMIlepaTypoill Bo3iyxa HHsKe win paBHoi 8 °C 1o
CHull 23-01-99 «CtpounrenbHas KIMMaTOJOTHSD .

Hast . Mocksbl 'COIL = 4600 u Ry, = 2,58 M* - °C/Br.




305

Ilponomxenue npuiokeHus 1

. 1 1
Raym:7+R01+R02 +—=
(44 o

_ L + 0,02 + 0551 + L — 0,81, MZ-DC/Bm
87 087 081 23

Tpebyercst yeriIeHre TEIIO3AMUTHON cIOCOOHOCTH CTEHBI HA!
AR = R™ 4+ R =258 — 081 =177, :*°C/Bm

a 3a BbiueToM R obmunoBounoro cios w3 kupnuda, papHoro 0,148

M>-°C/BT, osiyuaem
AR =177 - 0148 =1,622; m*-°C/Bm

TomuuHa c¢j0g JOIOJHHUTENBHON TEILIOW30MSINUHA  [IPH Az = 0,044

BT/(M‘OC) 1 kodQPHUITHeHTe TeIOTeXHHYecKoH oHopoaHocTh r = 0,92 cocTaBuT:
A 0,044

§=AR % =1622"
¥

= 0,079 m

’

[Ipunumaem cnoit  wm3omsanuu  paBHeiM 80 MM, TorAa dakTUUECKOE
COTIPOTHRIICHHE TEILIONEepeaaue COCTABUT:

0,08
R¥x = RO L (R..7)+ R, =081 + (——.092) +
] (7] (3 ) 4 (0044 )

3 B

012 _ 2,63; m>-°C / Bm




306

Ilpunoxenue 2

ITPUMEP PACUETA TOJIIITHAHDLI TEITJIOU3OJIAITIN CTEHDI
I1O/IBAJIA

Tun SHAaHHA — FKHJIOH AOM C HHKHEH pa3301[1{0p”1 CHCTCM OTOILICHHA H

ropa4gero BOHOCHa6}KeHHH;

MecTo cTpoUTEeILCTBA — MOCKBa,

KoHCTpyKIIHS CTEHBI — KUPIIHYHAS ¢ TOJIMHONA Hecyleld yactu 640 MM,

yTellIeHHas] MHHepanoBaTHbIMK 1mTaMu JJAMHPOK CTAHJIAPT ¢ Ag = 0,044

B1/(M - °C) K 3alIMTHBIM CII0EM M3 LEMEHTHO-H3BECTKOBOH IITYKATYPKH TOJIIHHOM

30 MM.

1. OHpe,Z[C.HHGM 3HaUCHUEC I'palyCco-CYTOK OTOIIMTES/IbHOI'O I[IeprHoaa:

TCOTT = (1, — torn) * Zown = (2043,1) - 214 = 4943
2, Ilo CHull 23-02-2003 r. HaxoaMM 3HauyeHHE [IPHUBEICHHOIO

COHpOTHBHeHHH Tennonepeﬂaqﬂ:
R=28+ B5-28)] 943=28+03=31 (M- °C)/Br
2000

3. TpeGyeMaH TOJIIHHa TCIIIOU3OJIAITHHA CTCHEI moaBala,

PACTIONOKEHHOM BLITIEC YPOBHS 3eMIIH olpesenseTcs no Gopmye:
?@—(R“—Olé—ﬁyx
60 i L] ;\ R

rae: RP - [pUBeJeHHOE COIPOTHB/IEHHE TeILIONepeqade Hapy>KHOM
crensl, (M*°C)/Br;

O - TONIIHHA HeCYIIeH YaCTH CTEHbI, M,

A - KOO PHIHEHT TEILIONPOBOIHOCTH MaTepHaa HECYIeH YacTH CTEHBI,
Bt/(M°C)

0,64 0,03
é'jnf =(31-016 -—-—-)-0,044=0,087 ™
0,7 0,7

» -
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IIponomxeHue NpHWIOKSHHUS 2

[IpuHUMaeM TOJMUHY TETUIOM3OAIIMHA paBHOH 90 MM,
4. DBpiumcnsem — TOAMMHY — TEIUIOM3ONAIMM  CTECHBI

PAcTIONOKEHHOHN HIDKE YPOBHS 3eMJTH TI0 opMyIie:
i.q o 8
66; =Ry -105- X) ; 7‘66

0,64
§ = (311,05 -
0,7

2

). 0,044=005 ™

[IpuHMMaeM TONIMHHY TEMJIOU3OJAIMN PaBHOH 50 MM.

[mojaBajia,
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IIpunoxenue 3

ITPUMEP PACUETA ITAPO3SAITIUTLI CTEHDI

(Hapy#xmnas ctena)

1. Ilemp pacuera — omnpeaeleHHe HeOOXOIUMOCTH YCTpOHCTBa
ClIELUAJIBHON [1apO3allUThl B MHOT'OC/IOHHOH CTEHE.

Pacuer Boimonnen o CHull 23-02-2003 « TennoBad zammra 31a0U i .

2. Ucxoanbie JaHHblE — aAMUHUCTPATHBHOE 31aHue B I. Mocksa

tw = 18 °C; @y = 50 %; R garc = 2,63 M>°C/Br (cM. pacuer Telo3all|ThI
CTEHBI).

3. KoHeTpyKuus cTeHsI:

NI

I

o E

120 |80 510 20

a4 — a — IIOCKOCThL BO3MOKHOM KOHIeHCAITHH

1 — HEMEHTHO-H3BECTKOBas ITYKATypKa, A = 0,87 Br/m-°C;
= 0,098 mr/m-u-lla

2; 4 — kupnUYHas KJIaJKa, A=0.81Br/mM°C;
w=0,11 mr/m-ulla

3 — 1IMTa MUHEepaJIoBaTHAasl

«JIAMHPOK CTAHJIAPT» Ag = 0,044 Bt/m-°C;
=035 Mr/mulla

COHpOTHBJIeHHC TeTHIonepeaue BHYTPSHHHUX CIIOCB COCTABHUT!

008 o, 051, 002
0,044 081 087

1 1

Ro BH.CIIOSE ’ + 0,115 = 2,44,' M2 - °C / Bm
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IIpogomxenne mpwi. 3

4. TpebOyeMmoe COIpPOTHBICHHE IIAPOIPOHHULIAHHIO CIIOEB CTEHBI [0

ILIOCKOCTH BO3MOKHOM KOHACHCAllUH JOJIEKHO ObITb HE MEHEE ero 3HAUYEHUSI:

R
no gopmyne: R =(e, —E)—"%— uim
(F —e)
0,0024 - Z, - (e, —-E,)

(7,0, -Aw,, +17)

no gopmyne: R =

5. HpOBepKa BO3MOKHOCTH BJIalrOHAKOILICHH A 3a FOI[OBOﬁ Mepruoad.

3HaucHU CPCAHCMCCAYHLIX TCMIICpPaTyp HapPYXHOIrO BO3AyXa I

Mockebl 1o CHull 232-01-99 «CrpourenbHas KIHMMaTONOIUS» I[IPHUBEICHBL B

tabmunie, Z, o tomy sxe CHully (ctp. 8) U cpeaHeil ynpyroctd BOMSIHBIX ApOB

HapykHoro Bozayxa no CHull 2.01.01-82 «CrpoutenpHas KIMMaTOJIOTHS

reousnkar», T.K. B HoBoM CHulle 311 1aHHBIE OTCYTCTBYIOT.

Mecs 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Ty °C [-102] -92|-43] 44 | 11,9 ] 16,0 181 | 163 | 10,7 | 43| -19| -73
e, MIla| 28 | 2,9 | 3,7 6 89 | 124|147 142 | 104 | 69| 48 3,6

R
CPeTHE30HHLIM TeMIIepaTypam, onpeacuseTcs no gopmyne: z, =, — (f, —t,)—=

Zo,= 145 cyr

Ce30HHbIE U CPEIHEMECIUHDIC TEMITEPATYPHL:
Z;=3Mec.; t;=-89°C;

Z,=4 mec., tp,=+0,625°C;

73=5Mec.; ts=+14.6°C.

TeMHepaTypa B ILJIOCKOCTH BO3MOMKHOM KOHJCHCAllUMH, COOTBCTCTBYIOITAA

2

har

7, =18 — (18 + 89)- 248 _ g0 o
2,63

T, =18 — (18 — 0,625). 24 _ 19 o

T, = 18 — (18 — 146)- 244 148 eC

’
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IIpopomxenne npmi. 3

coorBeTcTBeHHO B = 337 11a; E, = 701 1la; E5 = 1683 1la, Torga

E=((337-3+701-4+1683-5)/12=10191la

e, = 1032 11a;

ey = 761 Ila (cM. Tabnuiy BeIme).

Rumap ciios = 0,12/0,11 = 1,09 m* u - TTa/mr;

Riipuyrconos = 0,08/0,35 +0,51/0,11 +0,02/0,098 = 5,06 M* u - [Ta/mr.

llo dopmyne

Rm = (1032 — 1019) - 1,09/ (1019-761) = 0,054 < 5,06 M> u - [Ta/mr.

TO €CTh 110 3TOMY YCJIOBHIO YCTPOUCTBO NApO3alUThl He TpedyeTcsl.

6. IlpoBepka  BO3MOXHOCTH  BJIAIOHAKOILICHHS] 34  LEpPHOA €
OTPULIATENIBHBIMH CPEIHEMECSUHBIMU TeMIIEPATYPAMH.

7. Cpeansist YIPYTOCTb BOJSIHOIO [1apa HAPYKHOI'O BO3AyXa 3a nepuon Z,
(cM. TaOaHIly BhIIIE).

€ — 356 I1a.

CpenHsisl TeMIiepaTypa Hapy;KHOI'O BO3JYXa 34 TOT Ke [E€PHO/I

tho = - 6.58 °C.

llo dopmyne:

T, =18 — (18 + 6,58)-2’44

2,63

3

=—-48 °C;

3TOH TeMneparype cooTBercTByeT E, = 408 Ila.
ITo dopmyre:
N = 0,0024 - (408 —356) - 145/1,09 = 16.6.
Lpu y=40 KF/M3; 0= 0,08 M; AW, = 3 %. HaxoOHUM:
R = 0,0024 - 145 - (1032 — 408)/(40 - 0,08 - 3 + 16,6) = 4,32 < 5,06 M™ u - [Ta/mr.
Takum obpazoM, 110 3TOMY YCIOBHIO HAKOIUIEHHS BJIATH B KOHCTPYKLHH 34
IIEPHO]l C OTPHLATENbHBIMH CPEJHHMH MECAUYHBIMH TeMIIEpaTypaMH Hapy>KHOI'O

BO37yXa He Ovyjier.
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Ilpunoxenue 4
IHPUMEP OIIPEAEJIEHMA 1TOKA3ATEJIA TEIVIOYCBOEHMWA
IIOBEPXHOCTH 11OJIA no CHulI 23-02-2003

I/ICXOI[HI)IG JAaHHBIC: TTOJ IMoaBaJa XXHJIOTro JoMa.

KoHceTpykims nona:

iz
..4‘,. fp =)
. o]
Tl‘
= 7 p s p s Pyt
s / s
S S 5
' e
S S S
. oS S /

Ta6ﬂHHa @HBHKO-TGXHH‘I@CKHX XapaKkTCePpHUCTHK COCTABIATONINX I1OJIa

[TmoTHOCTD KoaddrmenTs TpH yeToBHH T
No TommiHa MaTepHala B IKCTITYaTallHi A EPMITIECKOS
Marepnan COTIPOTHRIIEHNE,
/1 CTIOS, M | CYXOM COCTOSHHH,| TemmompoBOAHOCTS, | TEINIOVCBOESHEL R 32°C/Br
Yo» KT/AE A, Br/im®C s, Btac°C >
1 | JluHoneym 0,003 1600 0,33 7,52 0,009
2 | Macruxa 0,001 1000 0,18 4,56 0,0055
BOJOCTOMHKAA
CBopHast CTSDKKA H3
3 | THIOCOBOIOKHHCTBIX 0,02 1150 0,3 6,00 0,066
JTHCTOB
Temmonsomamus u3
IUTHT
4 MHHEPATOBATHBIX 0,040 145 0,043 0,64 0,93
wt JAHMHPOK
DACAJT
5 | Kenesobetomnoe 0,14 2500 1.92 17,98 0,073
MEPEKPHITHE

TernnoByrO HHEPIHIO KAXKAOTO CIOs ompeielsieM 1o Gopmyie:
D, =R, - S, = 0,009 7,52 = 0,068;

D, =R, S, = 0,0055 - 4,56 = 0,025;

D; =R; - S3 = 0,066 - 6,00 = 0,396;

Ds=Rs- Ss=0,073 - 17,98 = 1,31.
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IIpogomxenne npuwi. 4

T.x. cymmapnasd  TelioBas  HMHepuUMsl  [IEpBBIX  TPeX  CJIOEB
D +D,+D5=0,068+0,025+

+ 0,396 = 0,489 < 0.5, a cymmapHas TelIoBasi HHEPLUS TPEeX ILIIOC IISThII
ciaoit D+

D, +Ds+Ds = 0,489 + 1,31 = 1,799 > 0,5. CuegopaTeJbHO IOKA3aTelb
TEINIOYCBOGHHST I0Ja Y CISAYET OIpelearb I0CIeI0BaTeIbHO  PacueToM
IIOKA3aTeIel TeIJIOYCBOSHUS IIOBEPXHOCTEH CJI0EB KOHCTPYKIIMM, HauWHas ¢
TPeThero cllos:

¥ = 2 R, - S, +8S, _ 20,066 - 6,00% + 17,98 _ 2035

5 =12.1;
05+R, S, 0,5 +0,066 - 17,98 1,68

y AR -ST+Y, 40,0055 456" +121 12,56 s
: 1+ R, - ¥, 1+0,0055-12.1 1,06 o

_4-R, -ST4Y, 4-0009-7,52° +11,8 13,83
1+ R, Y, 140,009 - 11,8 1,10

Y, =7

1 n

=126 > 12;

yro He yaoBlerBopser TpeboBanusM CHull npenbsBiseMbiM K
TEIJIOYCBOSHHUIO MOBSPXHOCTH MOJa B SKHJIbIX, OOJBHHUYHBIX H JIPYTHX HOJOOHBIX
3paHusx (1 rpynna 3panuii v nomemmenuii). [loatomy BBOAMM B KOHCTPYKIMIO I10JI1A
JIOIOJHUTENBHBIH CII0H W3 MHHEPAJIOBATHOH 1M THIL:

y = 20,066 6,00* + 0,64 539
? 0,5 +0,066 - 0,64 0,54

=998,

. 40,0055 4,56* +998 10,4 _ 9.9
: 1 +0,0055 - 9,98 1,05

2

_4.0,009-752° +9,9 119
140,009 - 9.9 1,09

Y, =7

1 n

=109 < 12

Taxum oOpazom, BeIOpaHHAS KOHCTPYKIHs oTBedaeT Tpebopanusim CHull

23-02-2003 aunst 30aHUA M IOMEUWEHHH BeeX Tpex I'PYyIIIL.
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IIpunoxenue 5

IHHPUMEP OIIPEJAEJEHNA HHIAERKCA W30/ BO3/YIIHOI'O
ITYMA MERAYITAKHDBIM HHEPEKPBITHEM JKHJIOI'O HTOMA.
HEPEKPBITHE COCTOUT U3 JKEJIE3OBETOHHOII ILJINTHI
Y = 2400 xkr/m’ TOJIIHHOM 14 CM, 3BYKOHU3OJISIHHOHHOI'O
CJIOSI 13 MUHEPAJIOBATHOHN IIJIUTLI mapkn JIATHPOK
GACAJ] TOJMIUHOMA 4,0 CM, CGOPHOI CTS/KKHU U3
I'MIICOBOJOKHUCTLIX JIMCTOB (I'BJD)
ILIOTHOCTBIO 1150 xr/M® TOJIIHMHOI 2,0 CM
1 HHOKPLITHA 11OJIA U3 JIHHOJIEYMA

1. TloBepXHOCTHAS [LJIOTHOCTD 3JIEMEHTOB [1€PEKPbITHSL

my = 2400 - 0.4 = 336 kr/m’

m,= 1100 - 0,003 + 1150 - 0,02 = 3,3 + 23 = 26 /™"

2. BoiuncnsieM BenUUHHY Ryo 7015 HecyIeH MINThI IepeKphITHS TTPH

m; = 336 Kr/M> > 200 Kr/m>

Rwo =23 1gm,— 10 15 =23 1g 336 — 10 n1b = 58 — 10 =48 b

3. Jlas munmiatst JJAMHPOK ®ACAJ] u Harpyske Ha TOT B JKHIOM
nome 2 klla:

E,=1.1-10°kr/m* m e, = 0,02

4. Beruuncisiem:

hy=h,-(1-¢,)=0,04-(1-0,02)=0,039m

3. OnpenenseM 4acTOTy pe30HaHca KOHCTPYKLIMH:

1,1-10° - (336 + 26
fow =052 ( )~ 0534110 =170 I'n
0,039 - 336 - 26

6. Ilo tabmume 15 CIT x CHull 23-03-2003 naxomum Ry = 52 nb (1o

HUHTEPIIOINH ).
7. B cooreerctRuu ¢ Ttabmmieit 6 CHwull 23-03-2003 pauuas
KOHCTPYKIIUS TICPEKPLITHS ¢ TOKPLITHEM ToJa M3 JTHHOJeyMa YIOBICTBOPSET

HOpMaTHBHBIM TpeGOBaHHHM B JIOMAaX JKHIIBIX 3JaHHI KaTeropuu «b» m «B».
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IIpunoxenue 6

IIPUMEP OIPEJIEJIEHUSI HHJIEKCA H30JBIIIHN BO3/[VIIIHOI'O

IIIYMA MEJKIYITAKHBIM IIEPEKPBITHEM SKIJIOT'O JJOMA.

MEPEKPLITUE COCTOUT W3 KEJE3OBETOHHOII ILTUTHI v =

2500 kr/v® TOJIIIMHOI 10 CM, 3BYKOH3OJISIIMOHHOI'O CJIOSI
13 MUHEPAJIOBATHBIX ILIUT mapku JIATHPOK JIAIT

TOJIIUHOI 5,0 CM U JIOIATOI'O I1OJIA TOJIIMHOII 4,0 CM
HA JIAT'AX TOJIIUHOM 5,0 CM U IIIMPUHOIL 10,0 CM,

VJIOKEHHBIX C HMIAT'OM 50 CM.

1. TToBepxHOCTHAS MIOTHOCTh DJIEMEHTOB MEPEKPLITHS:

my = 2500 - 0,1 =250 kr/m’

m,= 600 - 0,04 (nocku) + 600 - 0,05 -0,1 - 2 (nara) =24 + 6 = 30 KT/M°

2. BolunciisieM BeJMUUHY Ryo A5 HecyIeH ILIMThI IepeKpbITH S IPU

m; =250 KkT/M° > 200 Kr/M>

Ryo =23 1g m, — 10 1b =23 1g 250 — 10 nb = 45 b

3. Jlist MHHILIHTBL Y = 45 kr/M° W Harpyske Ha 10J B KHJIOM goMe 200
kr/m’ (2000 IMa)

E,= 1410 xi/m* m g, = 0,22

4. Beruucnsem:

hy=h, - (1-¢)=0,05-(1-0.22)=0,039 M

5. OnpenenseM yacTOTY pe30HaHCA KOHCTPYKIIUH:

1,4 - 10° (250 + 30
Fom =0,5-J’ ( ) _ 05 366-10° =183 I'n

0,039 - 250 - 30
6. Ilo tabmuue 15 CII x CHull 23-03-2003 naxoguMm Ry = 51 ab (no

UHTEPIIOJISIIN).
7. B coorBerctBum ¢ Tabiauued 6 CHull 23-03-2003 jadnHas

KOHCTPYKIIHA  IICPCKPLITHA ¢ AollaTeIiM  I[IOKPBITHEM  110J1a VAOBIICTBOPACT

HOpPMAaTHBHbIM TpeGOBaHHHM B JOMAax KaTeropuu «B».




315

Ilpunoxenue 7

IIPIMEP OIIPEJIEJIEHUSI HHJIEKCA ITPUBEJEHHOI'O YPOBHSI
VIAPHOI'O IIIVYMA I10/]1 JKEJIE3SOBETOHHBIM INEPEKPBITUEM
JKILJIOI'O JIOMA. IIEPEKPBITHE COCTOUT H3
“KEJIEBOBETOHHOM ILIUTHI y = 2400 xr/m® TOJIIUHOM 14 CM,
3BYKON3OIIITHOHHOI'O CJIOSI U3 MIHEPAJIOBATHOIT
IVIUTBI mapkn JAHPOK ®ACA]] TOJIIUHOMN 4,0 CM, CBOPHOM
CTSIZKKH U3 TUIICOBOJIOKHHUCTBIX JIMICTOB (I'BJI)
IILIOTHOCTBIO 1150 kr/m® TOJIIIMHOI 2,0 CM
1 ITAPKETHOI'O 11OJIA TOJIILHUHOIM 1,8 CM.

1. TloBepXHOCTHAS [IJIOTHOCTD 3JIEMEHTOB [1€PEKPbITHSL

my = 2400 - 0,14 = 336 kr/m*

m,= 700 - 0,018 + 1150 - 0,02 = 12,6 + 23,0 = 35,6 kr/m*

[To tabaune 18 CIT kx CHull 23-03-2003 npu narpyske Ha
3BYKOM3OIAIMOHHLIH cnoit 200 + 35,6 = 235,06 KT/M” Lowo = 83 1b;

2. Jina munmmarst JJAMHPOK GACAJT npit Harpyske Ha MO B JKHIOM
nome 200 KT/M°

E;= 1,110 kr/m” m g5 = 0,02

3. Beiuncnsem:

h,=h,-(1-¢,)=0,04-(1-0,02)=0,039 m

4. OnpenenseM 4acTOTY pe30HaHCA KOHCTPYKIIMH:

11-10°
£, =05 |———— =05-281-10" =141 I';
0,039 - 35,6

5. Tlo Tabaunie 17 npu 3nauenusx Lywo = 83 ab u f, = 141 'l naxoqum
Liw = 63 ab (1o uHTeprnoasaimn).

6. B cooreerctEuu ¢ Ttabmmieit 6 CHwull 23-03-2003 pauuas
KOHCTPYKIIUS TIEPEKPBITHS ¢ MOKPLITHEM TOJa M3 MapKkeTa YAORISTROPSET TOIBKO
HOPMATHUBHBIM TpeOOBaHUIM, TIPEAbABIAEMBIM K MIEPSKPHITHAM MEKTY KOMHATAMH
B JIBYX VPOBHAX B JoMaxX Kateropuu «B». CremyeT U3MeHHTh KOHCTPYKITUIO TIOJNA.

Y I0KUM TLUTHTEI MHUHepalloBaTHbIC TOQIIITHHOH 6 cM.
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IIpogomxenue npuaOKSHUI 7

7. OnpenaessieM:
hy=h,-(1-¢;)=0,06-(1-0,02)=0,059 m

8. OnpenenseM 4acToTy pe30HaHCa KOHCTPYKLIUU:

| L1-10°
£, =05- m =05-515-10° =257 I'ny

9. Ilo tabmuue 17 npu 3nadenHnsx Liyo = 83 b u f, = 257 I'u nHaxoaum
Liw = 69 nb (110 uHTEepHOJSLHY).

10. B cootrBetetBuu ¢ Tabmuneit 6 CHwull 23-03-2003 mannas
KOHCTPYKLHSI IEPEKPbITHSL ¢ IIOKPBITHEM 110Ja W3 I[apKeTa VOBICTBOpPSET

HOpPMAaTHBHbIM TpeGOBaHHHM B JOMAax KaTeropuu «A», «b» n «B».
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